



Maximă mobilizare la secerișul grâului!

● Profitând din plin de vremea bună de lucru, prin mobilizarea în cîmp a tuturor forțelor disponibile și utilizarea lor cu maximă eficiență pe tot parcursul zilei-lumină, printr-o temeinică organizare a muncii să asigurăm realizarea vitezelor zilnice planificate și încheierea secerișului grâului în cel mai scurt timp.

● Intreaga producție de grâu recoltată să fie transportată și predată în aceeași zi la locurile de depozitare stabile.

● Prin prezența în cîmp a specialiștilor să se asigure desfășurarea activităților în flux neîntrerupt, imediat în urma combinelor trecîndu-se la eliberarea terenului și executarea celorlalte lucrări de sezon.



Recoltatul grâului la C.A.P. Aradul Nou.

Foto: AL. MARIANUȚ

Activitate intensă la recoltat

Muncă spornică

Zile toride și la Buteni, zile de iulie cu temperaturi ridicare, egale poate doar de cele ale intensității muncii pe ogoarele din această parte a județului, la principala lucrare de sezon — secerișul grâului. Pentru că, și la C.A.P. Buteni (președinte Bujor Barna), după încheierea recoltării orzului (cu cele mai bune rezultate din ultimii ani) și însămînțarea culturii duble de porumb, începînd din partea a doua a săptămînii trecute stringerea și depozitarea cît mai

rarea activităților, asigurînd operativ luarea tuturor măsurilor organizatorice necesare pentru ca vitezele zilnice planificate să fie realizate și chiar depășite. Vorbînd despre ritmurile de lucru înregistrate, trebuie să notăm că, încredințînd secerișul grâului celor mai pricepuți și vrednici mecanizatori (cum sînt Eugen Crișan, Nicolae Mot, Gheorghe Gurban, Vasile Viloncu, Teodor Andraș și alții) pînă luni seara lucrarea a fost executată pe

Și la I.A.S. Șagu, recoltarea în timp optim și fără pierderi a grâului cultivat pe o suprafață de 1300 ha este temeinic organizată în așa fel ca această valoroasă acțiune să fie finalizată conform planului. Zilele trecute i-am întâlnit în cîmp pe tovarășii Dumitru Nișulescu, directorul acestei unități și pe inginerul șef, Francisc Pandek. Dinșii ne-au relatat că încă de la început, la recoltarea grâului, au intrat în lanțul un număr de 20 de combine constituite în două formații de lucru. În continuare am

aproape 200 de grăbnică a grâului se află

C.A.P. Buteni

ha. Cît privește funcționarea combinelor,

în plină actualitate. Necesitatea încheierii secerișului în limitele termenului stabilit pe toate cele 750 ha cultivate cu grâu și secară, astfel încît să fie evitată orice pierdere de recoltă prin supraoacere și scuturare a determinant luarea tuturor măsurilor necesare pentru desfășurarea în flux neîntrerupt a activităților, măsuri vizînd atât mobilizarea tuturor forțelor disponibile cît și folosirea lor la capacitate și cu eficiență maximă, printr-o bună organizare a muncii pe tot parcursul zilei-lumină.

Secerișul a fost declanșat pe suprafețele cultivate cu grâu din solul „Libellula”, datorită ajungerii sale mai repede la maturitate. Ea ora documentații noastre, pe o parcelă de 50 ha denumită „Drumul Sebișului”. 10 combine, grupate în formații, înaintau de zor în lanurile aurii. Aflați la fata locului, inginerul șef al C.A.P. Buteni, Dan Tabula și șefa de fermă Luciana Crișan coordonau și supravegheau desfășu-

cel puțin plină acum ea s-a dovedit ireproșabilă, fapt datorat deopotrivă reparării lor corespunzătoare în perioada de lană, reglării lor cu atenție în fiecare dimineață. Înaintea intrării în lanuri și asigurării în permanentă a asistenței tehnice necesare. De altfel, la marginea soarelui unde se recoltează, în tabăra de cîmp se află atelierul mecanic mobil unde sînt prezente de dimineață pînă seara, gata pentru a înlătura, cu operativitate orice defecțiune care ar putea apărea, mecanicii de întreținere Petru Gurban și Sever Marchis. Impreună cu Ing. Relu Dinga, de la S.M.A. Sebiș.

Dincolo de preocuparea susținută a mecanizatorilor și specialiștilor pentru atingerea, în continuare, a vitezelor de lucru de 6-7 ha/zi pentru încheierea recoltării grâului în timp optim, o atenție deosebită es-

MIRCEA CONTRAS

(Cont. în pag. a III-a)

La I.A.S. Șagu

foști informații că umiditatea este corespunzătoare pentru buna desfășurare a lucrării. Între 14-16 la sută, iar viteza zilnică de lucru este și ea de 8 hectare pe fiecare combină, ceea ce înseamnă că recoltatul grâului poate fi încheiat așa cum este prevăzut.

Amintim, totodată, că la dispoziția celor două formații de combine se află atelierul mobil, bine dotat pentru remedierea unor defecțiuni chiar la locul de muncă.

— Ce se lucrează azi?

— Fiind o zi foarte prielnică de lucru, se acționează cu toate forțele la ferma nr. 11 Mănăștur, unde o formație de 10 combine, condusă de mecanizatorul Dănuț Neagu, recoltează mai bine de 80 ha cu grâu. Celelalte formații de pricepuți combineri, în fruntea că-

TIBERIU HOTARAN,
Arad

(Cont. în pag. a III-a)

delegația Uniunii Interparlamentare Arabe

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, marți, 11 iulie, delegația Uniunii Interparlamentare Arabe, condusă de Abdelrahman Bontaoui, secretar general al Uniunii, care, la invitația Marii Adunări Naționale, efectuează o vizită în țara noastră. Membrii delegației Uniunii Interparlamentare Arabe au adresat mulțumiri tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru primirea ardată, pentru invitația de a vizita România, pentru posibilitatea oferită de a cunoaște unele din marile realizări obținute de poporul român în dezvoltarea economico-socială a patriei. Totodată, el au relevat înalta apreciere de care se bucură în țările arabe politica externă a României, acțiunile și demersurile președintelui Nicolae Ceaușescu privind soluționarea constructivă a problemelor complexe cu care se confruntă omenirea și îndeosebi rezolvarea pe cale politică a situației din Orientul Mijlociu.

Adresîndu-se președintelui Nicolae Ceaușescu, conducătorul delegației Uniunii Interparlamentare Arabe a spus:

„Vă rog să-mi permiteți să vă adresez un cald salut din partea conducătorilor statelor arabe de care dumneavoastră sînteți legat prin relații de prietenie care au dat un examen glorios de trăinicie și care au contribuit la dezvoltarea relațiilor de prietenie ale României cu țările arabe în toate domeniile de activitate”.

În 1981 — a spus în continuare vorbitorul — tot în această sală am ascultat cu deosebit interes o valoroasă expunere a dumneavoastră asupra situației internaționale și îndeosebi asupra situației din Orientul Mijlociu, expunere ale cărei concluzii și aprecieri sînt pe deplin valabile și astăzi, iar evoluția evenimentelor le-a demonstrat clarvizivitatea și justetea.

Împărtășind impresiile din actuala vizită în țara noastră, secretarul general al Uniunii Interparlamentare Arabe a spus:

„În perioada scurtă pe care am petrecut-o în țara dumneavoastră, am putut vedea o parte din realizările concrete pe care le-a obținut România în anul de cînd vă aflați la conducerea acestei țări. Ne-am dat seama că aceasta este o perioadă de dezvoltare fără precedent.

Pe plan internațional, numele dumneavoastră este numele revoluționarului de excepție care a militat și militază neobosit pentru dezvoltarea relațiilor dintre țările lumii, pentru dezarmare, pentru soluționarea tuturor problemelor dintre țări pe calea pașnică, a tratativelor, pentru respectarea drepturilor sacre ale popoarelor la pace, la dezvoltare”.

„Dăm o înaltă apreciere — a spus conducătorul delegației — rolului pe care România, sub conducerea dumneavoastră înțeleaptă, îl are pe calea gășirii unei soluții juste, pașnice și globale problemelor Orientului Mijlociu — problemă a cărei esență o reprezintă asigurarea drepturilor poporului palestinian. Sîntem ferm convinși că veți continua eforturile dumneavoastră deosebite, pînă cînd lupla poporului palestinian va fi încununată de succes, pînă cînd acest popor va putea să trăiască în statul său independent”.

Apreciînd în mod deosebit politica externă a României, vorbitorul a spus: „Ne dăm seama că țara dumneavoastră militează ferm pentru pace, pentru o lume lipsită de arme, care să nu fie dominată de ni-

meni și să nu fie amenințată cu forța sau recurgerea la forță.

Vizitînd țara dumneavoastră și cunoscînd mai bine realitățile românești am putut să ne dăm seama de dimensiunea campaniei perfide și răuvoitoare pe care unele cercuri o duc împotriva României, împotriva dorinței acestei țări de a nu se lăsa dominată de ni-

meni. Vă putem spune că experiența dumneavoastră, unică în lume, privind lichidarea datoriei externe reprezintă un exemplu demn de urmat pentru toate țările lumii, în special pentru țările în curs de dezvoltare, țări care zac sub povara datoriilor externe și a căror dezvoltare este amenințată sau chiar dată înapoi, de aceste datorii, iar suveranitatea și independența lor este pusă în pericol. Ne-am bucurat să vedem că România a reușit să-și consolideze independența, să-și asigure o dezvoltare împetuoasă care poate să fie exemplu pentru toată lumea.

Principiile de politică externă pe care și le-a făcut și le urmează România fac din ea un model exemplar în lume, asigurîndu-i un rol important pe scena evenimentelor internaționale”.

Subliniînd că România, președintele Nicolae Ceaușescu au fost inițiatorii ideii organizării unei conferințe internaționale în problema Orientului Mijlociu, conducătorul delegației a adresat rugămîntea ca țara noastră să continue demersurile în această direcție, să sprijine în continuare eforturile pentru instaurarea unei păci globale, trainice și juste în această regiune. De asemenea, vorbitorul a exprimat convingerea că România va continua să acționeze și să-și aducă contribuția la impulsivitatea negocierilor de pace dintre Iran și Irak, la soluționarea pe cale pașnică a problemelor din Orientul Mijlociu, din zona Golfului și din alte regiuni ale lumii.

Oaspetele a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, poporul român, calde felicitări cu ocazia apropiatei sărbători a zilei naționale a României.

Luînd cuvîntul în cadrul înțîmîrii, Abdallah Abdallah, vicepreședinte al Grupului palestinian din cadrul Uniunii Interparlamentare, a spus:

„Cunoaștem, stimată tovarășe președinte, că ați fost întotdeauna în fruntea celor care s-au pronunțat pentru rezolvarea tuturor diferendelor și conflictelor pe cale pașnică, pe calea negocierilor. Ați fost primul șef de stat care v-ați pronunțat pentru o conferință internațională în Orientul Mijlociu — idee care în momentul de față este acceptată și îmbrățișată de toate popoarele lumii. Ne-am dat seama că palestinianii și Palestina au un prieten sincer în persoana președintelui Nicolae Ceaușescu, în poporul român”.

În cuvîntul său, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, saluînd vizita delegației Uniunii Interparlamentare arabe în țara noastră și mulțumind pentru aprecierile pe care parlamentarii arabi le-au făcut la adresa României, a politicii sale de colaborare cu țările arabe, cu toate statele lumii, a spus:

„Ați avut convorbiri, ați vizitat cîte ceva în România și deci cunoașteți cum se prezintă astăzi țara noastră și ce își propune ea în viitor. Într-adevăr, în acest an se împlinesc 45 de ani de la revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antimperialistă. Nu demult am făcut

(Cont. în pag. a III-a)

La Hălimgiu s-a desfășurat, duminică, ampla serbare populară cunoscută sub numele de „Nedeia de la Șortoc”.

ordin so... al relațiilor de familie, s-a transformat în timp într-o pitorească demonstrație de folclor, la care își aduc contribuția an de an, formații artistice fruntașe în Festivalul național „Cântarea României”.

Ampla serbare populară „Nedeia de la Șortoc”

descrie încă în urmă cu un secol, cunoscută în literatură do specialitate sub numele de „Tirgul nevestelor” sau „Tirgul sărutului”.

zentat de tovarășa Minerva Popovici, secretar adjunct al Comitetului comunal de partid, spectacolul a debutat în prezentarea plină de farmec a poetelor Emilia Slay și Florica Brusturan.

costumație, s-a simțit însă o oarecare improvizare, nefiind încă găsite modalități originale de expresie prin realizarea unui scenariu adecvat impunerii străvechului obicei local.

Cu mult interes și acestă pe deplin justificat, cunoscând fiind valoarea formației, au fost așteptați „Rapoziți Zărândului”, formație ce activează sub egida Casei de cultură a tineretului din Arad.

prof. HORIA TRUȚA

„Codrule, codruțule” — expoziție de artă plastică la Lipova

Expoziție de excepție cu douăzeci de lucrări, intitulată sugestiv „Codrule, codruțule” care simbolizează tot alina poezie, poezia marelui Eminescu, este găzduită la Casa de cultură din orașul Lipova, avându-și ca autor pe artistul plastic arădean Mihai Takacs.

singularitate: „Vino-n codrul la Izvorul / Care tremură pe prund...” ori așteptând pe marelui lacului lina dragă să răsară de undeva, din trestii: „Lacul codrilor albastru / Nuferi galbeni îi încarcă”.

PETRU GHIERMAN, directorul Casei de cultură Lipova

În organizarea Comitetului de cultură și educație socialistă al județului Arad și Consiliului de educație politică și cultură socialistă al comunei Gurahont, zilele acestea s-a desfășurat cea de-a III-a ediție a nedeii pădurenților din satul Zimbru.

număr mare pentru a audia bogatele programe artistice pregătite de artiștii amatori ce activează în cadrul căminelor culturale.

cultural-artistic, susținute de formațiile Casei de cultură a municipiului Arad, având ca solisti pe apreciații cântăreții de muzică populară Ana Valda.

Nedeia pădurenților de la Zimbru

ALEXANDRU HERLAU, Gurahont

Un reușit recital poetic la Olari:

„Dor de Eminescu”

Căminul cultural și biblioteca sătească din Olari au organizat în cadrul manifestărilor dedicate anului Centenarului Eminescu, recitalul de poezie „Dor de Eminescu”, susținut de un grup de recitatori, condus de prof. Aurelia Dulcu.

din creațiile proprii. Tot cu acest prilej în cadrul bibliotecii a fost vernisată expoziția de carte beletristică intitulată: „Tot mai citesc mălastră-ți carte” — expoziție cuprinzând ediții ale scrierilor eminesciene și cărți care prezintă viața și opera marelui nostru poet național.

PAVEL ILICA, directorul căminului cultural

Manifestări politico-educative și cultural-artistice - pionierești

Simbătă și duminică, echipajele pionierești ale Liceului Industrial Năulac, Școlii generale Buleni, Liceului Industrial nr. 12 Arad, Școlii generale Vinga și Școlii din Clitroce, câștigătoare ale etapei județene ale concursului „Sanitarilor pricepuți”, au efectuat o excursie școlară la Pesteră urșilor.

rea tineretului pentru apărarea patriei”. La această etapă, județul Arad este reprezentat de pionierii echipajului Școlii generale din Sagu, câștigătoare fazei județene.

C.S.M. Vagonul: Promovarea a cerut mari eforturi; menținerea cere și mai mult

În preambulul convorbirii de mai jos să menționăm câteva date retrospective: Vagonul a realizat, în 30 de partide, un număr de 20 victorii (66 la sută), înscrind 84 de goluri (2,8 goluri de meci, în medie) și primind 51 de goluri (1,7 la sută).

tea), Erdel, Salcă, Teodorescu (Urs), Terek, mai jucând și Sin, Gheorghies, Avram, Căsuț, Butaru, Gal, Coraș Adrian.

Lotul rămâne problema noastră centrală, stabilitatea lui și reimperspătară. În trecut, trecere și chiar mai înainte am avut un masiv schimb de jucători cu UTA, șapte contra șapte, amintindu-și doar pe Galca, Bodea, Stuparu, Nagy, Tuceadean, Hirmler, Müllroth spre UTA și Terek, Ivan, Csordas, Grad, Erdei, Teodorescu, Vărășendian spre Vagonul.



Echipa de handbal a Liceului Industrial nr. 1 Arad câștigătoare „Cupel UTC” pe județ. Foto: AL. MARIANUȚ

Cineatografe

DACA Valea prafului de pas: Orele 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20. STUDIU Un gentleman în Vest sălbatic. Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20. MURSEL: Destin tragic. Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20. PROESUL: Mihail cline. Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20. SOLARITATEA: Strada câinilor. Orele 17, 19. GALTE: Brigada. Seria II. Orele 16, 19.

JUDET: LPT, Vocația de detectiv. JOHAN STRAZ, regele necoronat valsul. CHILSINIUS: Scufundare la mădăclme. NADLAC, la. SINTANA: Draga alb. PECICA: Joc pălos. CURTICI: Omul pe bulevardul Capșa. SEBIȘ: Tupa ca. ȘIRIA: Sherlock mes. VINGA: Casa părușit. PIN: COMIZĂTORII de pen.

Teatru

Mi, 12 Iulie 1989. Jurnal, 19,25 Teatrul Congresual al X al partidului, 19,50. Aria — program pre; 20,10 Trăim deces impliniri mărețe. Din marea cartierel; 20,55 Înaltă onoare a tineretului viitorul României, 21,15 Mândria de atâtean al România; 21,30 Te clubită țară — muziară; 21,50 Teletur.

SELEA TENIS DE ASA

C.S.I organizează selecția copiii între 6 la tenis de masă în perioada 12-22 Iulie luna are loc la strada Eminescu, zilnic, între 8-11.

INT

Lun Iulie, ora 17,30, stadionul „UTA”. Locul un interesant program de fotbal, la care se concursul, prinți Silviu Stănculescu, Șerbănescu, An Lulescu, Marica, Gina Pătrașcu Bertz, formație și negru, fostele ale fotbalului r — Nicolae Dobrea D mitra-che, Beldeanu, Dulescu, Rică Rădu și ale echipelor din anii '70 Vidulescu, Birău, Axerovsch, Domideț și alții. Com Cristian Topesculă; George Ivașc.

Bilipun în vnzare 1 diluzorii v din întreprindătorii și la Agenția UTA, din Republicii nr. 8 între orele 9-10, menea, vă putea bilete la stadiu, zilnic, între 16.

ION JIVAN

D. VIZITIU

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit delegația Uniunii Interparlamentare Arabe

(Urmare din pag. 1)

un bilanț al drumului parcurs, am elaborat documentele pentru Congresul al XIV-lea al partidului, în care sînt prezentate alți realizările, cît și obiectivele de viitor ale României.

Am străbătut în această perioadă istorică scurtă cîteva etape de dezvoltare. Ne aflăm în stadiul fîrării societății socialiste multilaterale dezvoltate. Pentru România aceasta a însemnat lichidarea anarhiei. Eram o țară slab dezvoltată. Acum România este o țară industrial-agrară în plin progres. Producția industrială a României a crescut de 135 de ori, producția agricolă — de 10 ori, iar venitul național — de 40 de ori. Dar, mai presus decît aceste cifre, oricine poate vedea orașele și satele cum s-au transformat, cum a crescut nivelul general de civilizație, dezvoltarea învățămîntului, științei, culturii, ridicarea nivelului de trai al poporului. De altfel, tot ceea ce am realizat și realizăm este destinat dezvoltării țării, bunăstării generale a poporului.

Am lichidat, este adevărat, clasele exploatare. Sîntem hotărîți să nu mai avem în România oameni care să trăiască din munca altora. Dorim să realizăm o societate a bunăstării întregii națiuni, a poporului. Este adevărat că aceasta nemulțumește pe unii care încearcă și acum, cu cîteva milioane de dolari, să intervină în dezvoltarea unor țări sau a altora. Se pare că nu au înțeles încă schimbările mari care s-au produs și se produc în lume, nu au înțeles că popoarele care au scuturat dominația imperialistă și au pornit pe calea dezvoltării independente nu vor mai admite niciodată să devină din nou robi.

V-ați referit la plata datoriei externe de către România și ați menționat că ar trebui să devină un exemplu. Desigur, România a făcut acest efort, și ca acțiune economică, dar și politică. Însă țările în curs de dezvoltare, care au o datorie uriașă, nu pot să urmeze exemplul României. Aceasta pentru că, în perioada cînd s-a creat această datorie de peste 1200 miliarde dolari, ele au plătit de cîteva ori creditele pe care le-au primit, prin dobînzile foarte mari. În fiecare an zeci de miliarde de dolari din țările în curs de dezvoltare merg spre țările dezvoltate, care folosesc acești bani pentru a menține un anumit nivel general în țările lor, însă pe seama aspirării a aproape 4 miliarde de oameni. Ele își permit ca din ceea ce jeluiesc din țările în curs de dezvoltare să arunce cîteva milioane de dolari în dreapta și în stînga, în numele așa-ziselor libertăți democratice. Cu aceiași bani ei finanțează acțiunile antiguvernamentale în di-

ferite țări din America Latină și din alte zone. Ceea ce se poate spune este că se impune ca țările în curs de dezvoltare să-și întărească solidaritatea, unitatea pentru a se ajunge la o rezolvare globală a problemei datoriei, la o nouă ordine economică internațională.

În al doilea rînd, este problema continuării cursei înarmării, inclusiv nucleare. După încheierea acordului dintre Uniunea Sovietică și S.U.A. privind rachetele cu rază medie de acțiune se discută de către N.A.T.O. modernizarea armelor nucleare, continuu experiențele nucleare, activitatea de militarizare a Cosmosului. De aceea, problema luptei împotriva politicii de înarmare, pentru lichidarea armelor nucleare constituie una din problemele fundamentale — iar parlamentele și toate popoarele trebuie să acționeze cu toată hotărîrea în această direcție. De altfel, între problemele cursei înarmării și subdezvoltării există o strînsă unitate și, fără soluționarea ambelor probleme, nu se poate vorbi cît se va ajunge la o îmbunătățire a situației pe plan mondial.

În ce privește diferitele conflicte militare, România s-a pronunțat întotdeauna pentru încetarea și soluționarea lor prin tratative. Aceste conflicte, care s-au desfășurat în general între țările în curs de dezvoltare, nu au făcut decît să dăuneze dezvoltării acestor țări și, pînă la urmă, au servit tot țării imperialiste. De aceea noi ne-am pronunțat întotdeauna pentru încetarea războiului dintre Iran și Irak și considerăm că trebuie făcut totul pentru ca să se ajungă la încheierea unei păci trainice.

Aceasta este valabil și pentru conflictele din diferite alte zone ale lumii. Este necesară o pace justă, trainică, în interesul popoarelor respective, care să nu admită în vreun fel întărirea dominației diferitelor mari puteri.

În ce privește Orientul Mijlociu, ne-am pronunțat întotdeauna pentru o soluție politică. Acum o săptămîină aici, în această sală, am avut o convorbire cu tovarășul Arafat. Am discutat mai pe larg problemele activității în direcția instaurării păcii în Orientul Mijlociu. Există, într-adevăr, posibilități reale de a se ajunge la o conferință internațională și trebuie să facem totul în direcția aceasta. Noi apreciem că există posibilități reale pentru a se organiza această conferință. Schimbările din însuși opinia publică din Israel sînt favorabile în această direcție. Dar, desigur, nu trebuie să se aștepte, ci să se acționeze zilnic — dacă — se poate spune așa — în direcția aceasta, pentru că sînt și forțe care consideră că pot să liniștească lucrurile și să târîgăneze soluționarea problemelor.

Noi considerăm — a spus, în continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu — că menținerea unității, solidarității și poziția fermă a poporului palestinian constituie o necesitate pentru soluționarea justă a problemelor, pentru autodeterminare, pentru un stat palestinian.

Doresc, în acest cadru, să salut solidaritatea țărilor arabe manifestată la recenta conferință la nivel înalt de la Casablanca în această problemă. Manifestînd deplină solidaritate cu poporul palestinian, acordîndu-i sprijin, țările arabe pot și trebuie să determine organizarea unei conferințe internaționale în problema Orientului Mijlociu.

Soluționarea acestei probleme trebuie să asigure egalitatea pentru toate statele, să asigure suveranitatea — și, vreme să vă spun deschis —, noi totdeauna am fost pentru ea, în acest cadru, și Israelul să aibă asigurată suveranitatea sa. Sînt condiții favorabile acum pentru a se realiza acest obiectiv și România este hotărîtă, ca împreună cu țările arabe, cu alte state să acționeze în această direcție.

Dorim să dezvoltăm larg relațiile cu toate țările arabe. De altfel, avem relații bune — și economice, și politice, și în alte domenii. Consider vizita dumneavoastră ca o expresie a relațiilor dintre țările noastre, a dorinței de a acționa împreună pentru dezvoltarea lor.

România este hotărîtă să-și concentreze toate forțele în direcția dezvoltării socialiste a țării și ridicării nivelului de trai al poporului. Dorim să colaborăm cu toate statele, fără deosebire de orînduire socială.

Sîntem împotriva oricărei politici de amestec în treburile altor state. Am fost și vom fi totdeauna alături de popoarele care luptă pentru independență, pentru a fi deplin libere să-și hotărască dezvoltarea așa cum o doresc.

În acest spirit am dori ca relațiile dintre parlamentele noastre, dintre țările noastre să se dezvolte continuu și să contribuie la politica de progres economic și social, de ridicare a bunăstării popoarelor noastre, de întărire a independenței lor.

Doresc să vă adresez dumneavoastră, parlamentarilor din țările -dumneavoastră, Uniunii Interparlamentare Arabe succes în întreaga activitate, în interesul popoarelor, al păcii și colaborării între țările noastre!

Adresez, de asemenea, popoarelor din țările dumneavoastră succes în dezvoltarea economico-socială, urări de bunăstare și fericire!

Întîlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă deosebit de caldă, prietenească.

Informații din activitatea organizațiilor de partid

Reducerea consumurilor de materii prime — preocupare constantă a comuniștilor

La ultima adunare a organizației de bază confecției mașinilor A de la Întreprinderea „Tricolor roșu” a fost analizată preocuparea comunistilor, a conducerii atelierului. În direcția reducerii consumurilor de materii prime, materiale și energie electrică. După cum ne-a informat tovarășa Octavia Florea, secretar al biroului organizației de bază, în acest caz s-au arătat o serie de rezultate bune obținute de colectivul de muncă de aici în problema analizată — dar, totodată, comuniștii care au luat cuvîntul s-au referit la

necesitatea implicării mai active a organizației de bază în direcția educării întregului colectiv de muncă, a tinerilor noi încadrați privind economisirea materialelor și materialelor. De asemenea, în cadrul adunării a fost subliniată creșterea preocupărilor pentru perfecționarea pregătirii profesionale aceasta fiind în relație directă cu preocupările și găsirea posibilităților de economisire la fiecare fază de lucru. Pe baza propunerilor făcute a fost adoptat un plan de măsuri vizînd aspectele discutate în cadrul adunării.

Educația patriotică — o latură importantă a procesului de învățămînt

În cadrul plenarel Comitetului orașenesc de partid Curtici a fost prezentat raportul cu privire la coordonarea, îndrumarea și controlul activității din domeniul învățămîntului de stat, preocuparea organizațiilor de partid, U.T.C., pionierii și solmii patriei pentru perfecționarea muncii de educație, în vederea ridicării gradului de însușire a cunoștințelor la elevi, cultivarea sentimentelor de dragoste față de partid, patrie și popor în lumina indicațiilor, tezelor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului. Reliefind condițiile bune de învățatură ale elevilor curticeni, ca, de altfel, ale tuturor copiilor țării, cel care a luat cuvîntul — printre care Dolina Moșica, Emilia Popa, Vincențiu Almași,

Zorica Iordanov, Pavel Horja — au subliniat preocuparea susținută a cadrelor didactice, a organizațiilor de partid, U.T.C., pionierii și solmii patriei ca, în cadrul procesului instructiv-educativ, prin acțiuni variate, specifice vârstei elevilor să sădească sentimentele patriotismului socialist, ale dragostei față de marile împliniri ale patriei noastre, mai cu seamă după cel de-al IX-lea Congres al partidului, mîndria că fac parte din generația „Epicii Nicolae Ceaușescu”. A fost arătată, în acest cadru, necesitatea unor eforturi mai mari privind pregătirea pentru muncă și viață a elevilor, pentru a deveni constructorii conștienți și demni ai socialismului și comunismului în patria noastră.

CRISTINA ALECU

INFORMAȚIA pentru toți

O.J.T. Arad dispune în prezent de locuri pe litoral cu cazare în spații particulare pentru lunile iulie și august în Constanța — Tomis Nord și Techirghiol. Masa se servește în restaurante la un barem de 82 lei pentru o persoană, iar pentru cazare se percepe suma de 75 lei pe zi pentru o cameră. Tot de la O.J.T. aflăm că dispune de bilete pentru locurile de odihnă și cură balneară în toate stațiunile din țară pentru perioada trimestrului IV.

☆

Colectivul Teatrului de ma-

rionete, conținînd tradiția ultimilor ani, organizează, în incinta strandului „Neptun” o stagiu de spectacole în aer liber. Reprezentanțele sînt programate pentru fiecare sîmbătă și duminică, de la ora 11, pe parcursul lunilor iulie și august. Pentru micii spectatori au fost alese „Viața jucărilor”, „O rază de soare”, „Dumbrava minunată”, „Elefantul curios”, „Magazinul cu jucării”, „Unde-i melodia Iepurașului”, „Hînsel și Gretel”, spectacole reprezentative pentru activitatea colectivului.

Activitate intensă

(Urmare din pag. 1)

te acordată evitării oricăror pierderi. În acest an producția de grâu se anunță foarte bună (ce cel mai frumos grâu pe care l-am avut la Buteni pînă acum) — părere unanimă a tuturor celor cu care am stat de vorbă) iar pentru ca nimic din recoltă să nu se risipească sînt controlate mereu reglajele combinelor, etanșeitatea acestora și a mijloacelor de transport.

Avînd în vedere apropierea dintre locurile de recoltare și cel de depozitare, cele trei tractoare și două autocamioa-

ne, fiecare cu remorcă, reușesc să asigure transportul în bază a grîului în ritm cu recoltatul, întreaga cantitate secerată ajungînd așadar, în aceeași zi, la adăpost. În urma combinelor, cinci echipe de operatori lucrează la eliberarea terenului, creînd front de lucru pentru executarea arăturilor de vară.

Așadar și la C.A.P. Buteni aceste zile fierbinți de iulie consemnează o activitate intensă la secerișul grîului, dorința mecanizatorilor, operatorilor și specialiștilor de la această unitate de a încununa cu rezultate bune munca de peste an făcînd ca ei să nu-și găsească odihna pînă cînd cele din urmă boabe nu se vor afla

la adăpost.

Muncă spornică

(Urmare din pag. 1)

reia se află tovarășul Ștefan Drăgan, recoltează grîul din soiul „Fundulea-29”, din perimetrul fermei nr. 1, pe o întîndere de peste 70 de hectare.

Am reținut, de asemenea, că față de anul anterior recolta de grâu este mai mare cu peste cinci sute kilograme la hectar. Pentru a o pune cît mai repede la adăpost se face descărcatul din mers, din buncăr direct în autocamioane, pentru a fi rapid transportată la bazele de recepție. Trebuie să mai amintim că transportul noii

recolte este asigurat de 14 autocamioane contractate cu ITA din județul Alba și alte 9 autobene din dotare proprie. Numai în cursul zilei de duminică, au luat drumul către bazele de recepție, mai mult de 900 tone de grâu.

— Cine se remarcă în activitatea de zi cu zi?

— În primul rînd combinerii Dumitru Igrêș, Vasile Roșca, Ștefan Nagy, Lucian Crișan, Ștefan Megyes, Gavrilă Bala, apoi cei de la balotat palele cum sînt Ioan Roman, Petre Moțiceac, Eduard Crucea și Gheorghe Körömi, iar de la transportul cuvinte de apreciere merită Gheorghe Brisc, Aurel Giș, Dumitru Flita și Ionel Cegan.

„timpul probabil”

Vremea se menține călduroasă, devenînd ușor instabilă. Cerul va fi parțial noros. Pe alocuri vor cădea averse de ploale însoțite de descărcări electrice și izolat de grindină. Vîntul va sufla slab la moderat din sectorul sud și va prezenta intensificări izolate cu viteze pînă la 35—50 km pe oră. Temperaturile minime vor fi între 16 și 21 grade, iar cele maxime între 25 și 33 grade.

ACTUALITATE INTERNATIONALA

NAȚIUNILE UNITE

La sediul Națiunilor Unite au fost reluate marți, pentru o zi, lucrările celei de-a 43-a sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. Participanții au hotărât ca, în perioada 12-15 decembrie să se desfășoare o sesiune specială a Adunării Generale a O.N.U. care să examineze problema apartheidului și a consecințelor sale destabilizatoare pentru sudul Africii.

BUENOS AIRES

Intr-o declarație făcută la Buenos Aires, președintele Nicaraguei, Daniel Ortega Saavedra, a criticat acordul realizat în Congresul S.U.A. care permite amestecul acestor țări în problemele interne nicaraguene — transmite agenția Prensa Latina. „George Bush, în acest aspect și în altele, se dovedește a fi un fidel conti-

nuator al politicii lui Ronald Reagan, fără a demonstra că dorește să schimbe ceva” — a afirmat șeful statului nicaraguan.

TUNIS

Comitetul Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei s-a întrunit la Tunis pentru a examina evoluția luptei naționale palestiniene. Comunicatul dat publicității la încheierea reuniunii, la care au participat și lideri ai organizațiilor palestiniene componente ale O.E.P., condamnă politica Israelului vizând lichidarea revoltei palestiniene din teritoriile ocupate.

KABUL

Capitola afgană a fost din nou supusă unui tir puternic cu rachete „sol-sol”, înregistrându-se pierderi mai ales în rândurile populației civile. For-

mașunile așa-numitei opoziții intransigente au bombardat și alte localități afgane.

Continuând să consolideze succesul realizat prin contraofensiva de la Jalalabad, forțele armate guvernamentale au curățat zonele eliberate de ultimele elemente ale opoziției intransigente și au capturat importante cantități de arme și echipament militar.

LONDRA

În fața unui val de acțiuni groviste de mare amploare, care a cuprins nenumărate categorii de oameni ai muncii britanici, primul ministru Margaret Thatcher a luat hotărârea de a crea un comitet special în cadrul cabinetului pentru a găsi o soluție la această situație critică — scrie publicația „Sunday Times”, citată de China Nouă.



ANIVERSARI

50 de garoade și „La mulți ani” pentru Eucletia Sabău, din Smand, din partea copiilor. (51816)
20 garoade roșii și un călduț „La mulți ani” pentru Ramona Crețu, din Perica, îi urează părintii și prietenii. (51867)

VINZARI - CUMPARARI

Vind mașină tricoot „Passap” nouă paturl, telefon 37373. (52045)
Vind autoturism M 461, motor Brașov sau fără motor sau motor separat, pret convenabil, Siria str. Simion Bărnuțiu 373. (52050)
Vind combină muzicală, compact disc și televizor Diamant 210. Informații suplimentare 45304. (51936)
Vind Dacia 1100, vizibilă zilnic, str. Kosmodemianskaia 29, Gai. (51953)
Vind dormitor „Stil 1900”, dulapuri Biedermeyer și cameră combinată, telefon 14783. (51834)
Vind urgent apartament 2 camere (gaz) telefon 42522, orele 16-20. (51823)
Vind Volkswagen 1600 break, an fabricație 1975, telefon 36314. (51895)
Vind casă ocupabilă, str. Budii Deleanu 51, Grădiște, telefon 46030. (52022)
Vind mașină Wartburg 312, mobilă tip „Lămlita”, radio, televizor, plkup, captor electric import, covor persian, mobilă bucatărie alb, alte obiecte casnice, telefon 33002. (52043)
Vind apartament confort I, bloc 106, Micălăca, etaj IV, scara B, ap. 10, telefon 35935 sau 969/20919. (51741)
Vind M 461, motor nou de Brașov diesel cu remorcă. Informații, comuna Hășmas, sat Clu nr. 47. (51702)
Cumpăr rulotă Sibiu, telefon 921/1259, Fedine Aurel. (51704)
Cumpăr cilindru și pistoane MZ TS 250 cmc, după ora 17, telefon 60463. (51705)
Vind Dacia 1300 standard, telefon 43364, zilnic. (51709)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm înțelarea din viață, după o scurtă și grea suferință a celui mai iubit soț, tată, bunică, ginere, frate și cunoscut VERPECA ANDREI, de 66 ani, înmormintarea a avut loc luni, 10 iulie, la cimitirul „Eternitatea”, Familia îndoliată. (4)

Cu adincă durere anunțăm înțelarea din viață a scumpului nostru soț, tată, fiu și frate, Ing. TRAIAN MOT. În mormintarea va avea loc azi, 12 Iulie 1989, ora 16, la cimitirul „Eternitatea”. Familia îndoliată. (51956)

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm moartea fulgerătoare a sotului, Filo Iosif, în vîrstă de 61 ani. În mormintarea are loc azi, 12 Iulie 1989, ora 15, la cimitirul „Eternitatea”, Familia îndoliată. (37310)

Cu nemărginită durere în suflet anunțăm decesul într-un tragic accident a iubitului meu, soț GHITĂ TIMIȘ. În mormintarea va avea loc azi, 12 Iulie 1989, ora 18, de la capela cimitirului „Eternitatea”. Soția Jeni în vece nemîngîiată. (3)

Familia Văleanu, cu multă durere anunță stingerea, după o grea suferință, a dragel lor MIOARA VĂLEANU, asistentă medicală. În mormintarea la cimitirul „Eternitatea”, azi, ora 17. (51961)

CONDOLEANȚE ANUNȚURI DE FAMILIE

Un plios omagiu celei care a fost colega noastră, asistentă MIOARA VĂLEANU. Colectivele de muncă de la Centrul RF și Dispensarul TBC Arad. (51934)

Nenitată și dureroasă va rămîne pentru mine această zi de dor și lacrimi, cînd m-a părăsit pentru totdeauna scumpa și draga mea soție, Viorica Gavrilă, din Seblis, zdrobindu-mi inima și luînd cu ea ultimul strop din bucuria vieții mele. Îți voi uda cu lacrimi mormîntul, cît voi trăi. Sotul Sabin. (122361)

Multumim colectivului de conducere și colegilor de la Întreprinderea „Arădeanca” pentru ajutorul acordat în clipa grea pricinuită de moartea celui care a fost Sever Jurcă. Familia îndoliată. (52029)

Colectivul Laboratorului fizic al Întreprinderii „Tricoul roșu” transmite sincere condoleante și este alături de Maria Filo în durerea pricinuită de pierderea sotului. (51942)

Colectivul de la tablourile electrice I.V.A. este alături de Eugen Mot, în marea durere pricinuită de moartea tatălui său. Sincere condoleante. (51949)

Cu profundă durere anunțăm înțelarea din viață a scumpului nostru tată și soț, Filo Iosif. Te vom conduce pe ultimul drum Mariana Marus, Diana Alexandru. Familia Denov. (51934)

Colectivul clasei a IX-a A de la Liceul economic împreună cu dirigințele sînt alături de colega lor Adriana Filo în marea durere pricinuită de moartea tatălui ei. (2)

Colectivul Inspectorii I.G.S. din I.V.A. regretă despărțirea de cel care a fost Ing. MOT TRAIAN și transmite un ultim omagiu familiei îndoliate. (51939)

Azi de ziua ta (î-am fi ural „La mulți ani!” dragă mamă și soție, MIAMI BĂRA, dar moartea nemiloasă (î-a întrerupt viața la numai 35 de ani. Chipul tău frumos și blînd nu-l vom uita niciodată. Bogdan, Răzvan și Nicu. (52046)

Regretăm înțelarea din viață a celui care a fost Ing. TRAIAN MOT, fost șef atelier acurii și ulterior, pînă în ultima zi a vieții, reprezentantul I.G.S. Arad pentru I.V.A., om de aleasă omenie și competență profesională. Transmitem familiei îndoliate întreaga noastră compasiune. Colectivul de conducere al Întreprinderii de vagoane Arad. (725)

Un plios omagiu pentru cel care a fost Ing. MOT TRAIAN, Inspector la I.G.S. Arad. Sincere condoleante familiei îndoliate. Colectivul de conducere al Cooperativei „Technometalica” Arad. (51929)

Un ultim omagiu celui care a fost FILO IOSIF, din partea familiei Bălan Ioan. (51931)

Tristă și dureroasă a fost ziua în care ne-am despărțit de scumpa noastră ilică și nepoată, NETEDA ANDREEA ANAMARIA. Te plîng părinții și bunicii. (52008)

Trecerea timpului mărește tristețea, durerea și regretul pentru bunătatea unui suflet ce nu poate fi uitat, al celui ce a fost MIHAIL IOAN. O clipă de aducere aminte, de la cel ce l-au cunoscut și iubit. Soția. (51807)

A plecat dintre noi pentru totdeauna, după o grea și nedreaptă suferință, cea care a fost VĂLEANU IULIANA (MIOARA). Dragă Mioara, vei rămîne mereu în suferințele noastre. Transmitem familiei îndoliate sincere condoleante. Familiele Serban, Steer, Telceanu și Chișa. (51963)

Locatarii blocului B 2-3 regretă decesul bunel lor vecine MIOARA VĂLEANU și transmit condoleante familiei. (51962)

ÎNTEPRINDEREA ANTREPRIZA DE CONSTRUCTII-MONTAJ ARAD

Str. Dobrogeanu Gherea nr. 14
Încadrează urgent:

- zidari;
- dulgheri;
- fierari-betonisti;
- mozaicari;
- sudori;
- 4 macaragisti pentru macara turn.

După un an de la încadrare, Întreprinderea creează posibilitatea să fie trimiși pe șantierele ARCONI și ARCIP.

Încadrările se fac în conformitate cu Legea nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la compartimentul personal al Întreprinderii, telefon 34537; 35945, interior 186 sau 117. (709)

BAZA JUDEȚEANĂ DE APROVIZIONARE TEHNICO-MATERIALĂ ARAD

Str. Cîmpul Linistei nr. 1

Încadrează:

- Împiegal de mișcare C.F.;
 - șef de manevră C.F.;
 - manevrant vagoane C.F.
- Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.
Informații la telefon 47070, interior 43. (714)

COMBINATUL DE PRELUCRARE A LENINULUI ARAD

Calea Aurel Vlaicu nr. 14
Încadrează urgent pentru secția III mecano-energetică, din platforma C.P.L. Arad:

- tîncîșgii;
 - strungari în fier, categoria 4-6.
- Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971.
Relații suplimentare la telefon 47905, interior 262. (681)

ÎNTEPRINDEREA DE PRODUCȚIE ȘI REPARAȚII UTILAJE COMERCIALE ARAD

Str. I. Neculuță nr. 14-16, telefon 36197

Încadrează urgent:

- maestru mecanic;
 - lăcătuși mecanici, categoria 2-4;
 - zidari;
 - sudori electrici — autogen, argon, categoria 2-4;
 - strungari, categoria 2-4;
 - muncitori necalificați.
- Informații suplimentare la sediul Întreprinderii. (691)

COOPERATIVA „IGIENA” ARAD

Str. M. Constantinescu nr. 6

Încadrează:

- zugravi, categoria I-IV;
 - sobari-teracoșiști.
- Cererile se depun la sediul cooperativei. (686)

ÎNTEPRINDEREA PENTRU LEGUME FRUCTE ARAD

Str. Cloșca nr. 2

Încadrează prin concurs:

- șef depozit la Floria;
 - mecanic locomotivă pentru C.L.F. Curtici;
 - lucrători comerciali pentru C.L.F. Curtici, pe perioadă determinată.
- (703)

COOPERATIVA MEȘTESUGĂREASCĂ „ÎNFRĂȚIREA” PECICA

Încadrează:

- lăcătuși mecanici;
 - prelucrători prin așchier;
 - zidari;
 - împletitori obiecte din nulele;
 - confecționeri la mașină (femei);
 - tricoteze;
 - pantofari;
 - tehnicieni pentru biroul producție.
- Condițiile de încadrare conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.
Informații suplimentare la sediul cooperativei, telefon 31700. (685)

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFĂCAREA MĂRFURILOR TAUT — ȘILINDIA

Încadrează:

- lucrători gestionar pentru magazinul universal din Șilindia.
- Încadrarea se face în condițiile Legii nr. 22/1969, a Legii nr. 57/1974.
Informații suplimentare la biroul C.P.A.D.M. Taut — Șilindia. (676)

AUTOBAZA UJECOOP ARAD — SECȚIA ZUGRAVI

Execută pentru sectorul socialist și particular lucrări de zugrăvit, vopsit și tapetat.
Comenzile se primesc la telefonul 40691. (708)